

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ
і Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за зло-
женєм оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днівників
пасажа Гавсмана ч. 9 і
в п. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40

Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К—90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

Справи парламентарні. — Рада державна. —
Італійсько-турецка війна. — Ворогобія
в Хінї.

На передвчерашнім засіданю національно-німецького союзу предсідатель здав справу з конференцій, проваджених з президентом міністрів. На тій конференції подав бар. Гавч до відомости Німців жаданя Чехів, від сповнення яких они роблять залежною свою участь в праці палати. Жаданя сі такі: обсаджене двох ресортів урядниками чешкої національності; в усіх міністерствах має бути один шеф секції чешкої національності; чешкі судії, що були поминені при послідних іменованях, мають дістати відшкодованє; аж до остаточного урегулюваня язикової справи при судах в Чехах належить старати ся о поправу відносин і увзглядненє Чехів при предложенях о льокальних залізницях і при законі про водні дороги; вкінци заспокоєнє культурних чешких потреб, особливо чешкого університету і чешкої техніки в Празі. Дальше президент міністрів прелложив програму праць і висловив бажанє, щоби бюджетова провізорія була залагоджена перед святами, а також бюджет і войскові реформи в комісіях. Що-до урядничих пред-

ложенєв премієв висловив бажанє, щоби они були як найскорше полагождені, однако, щоби палата не приняла таких ухвал, яких правительство не могло би прийняти.

По довшій дискусії національно-німецький Союз рішив відкинути жаданя Чехів і заявив, що нема причин до зміни теперішнього становища супротив правительства, як довго оно нічого не зробить такого, щоби могло шкодити німецьким інтересам.

Комісія дорожняна рада над внесенєм посла Верстовека в справі отвореня всіх більших торгів для средств живности і дрібної продажи, в справі децентралізації торгів і г. д. Підчас дискусії посол Лясоцкий вказав на те, що в Перемишли мимо зниженя цін худоби і безрог цін на мясо піднесли ся. Бесідник на численних прикладах доводить, що там, де рільники самі бють худобу, цін мяса є о 56—76 сотиків низші. Вказує на досвід, зроблений в Кракові зі спілковою пекарнею соціалістичної організації. Вносить, щоби § 14 промислового закона доповнити в тім дусі, щоби там, де сего вимагають апровізаційні відносини, дозволено ріаництво без доказу уздібненя. По довшій дискусії внесенє посла Верстовека прийнято; при голосованю над внесенєм посла Лясоцкого показав ся брак комплету.

Вчера вела ся в палаті послів дальша дискусія над бюджетом. Перший забрав голос президент міністрів бар. Гавч і виголосив дов-

шу програмову бесіду. Обговорював справу дорожні і поліпшенє платні урядників, вказав на трудности, які лежать в самій палаті що до успішного веденя парламентарних нарад, заявив, що правительство буде стреміти до того, аби придбати для більшости великі сторонництво, а іменно Німців, Чехів і Поляків. Що до Поляків сказав, що правительство чує ся щасливим, що все може числити на Коло польске, котре має зрозумінє для великих задач держави і піддержує їх. Натомість що до соціалістів заповів, що правительство не піддасть ся їх теророви.

По президенті міністрів промовляли ще пп. Штайнвендер іменем Німців, Вісковски іменем чешких аграріїв і Білинський іменем Кола польского.

По промові пос. Білинського перервано дискусію, відчитано внесенє і інтерпелляції та закрито засіданє. Слїдуюче нині.

Як доносять з Відня по нинішнім засіданю палати послів, послїдує перерва в нарадах парламенту аж до 6 падолиста. Вибори членів делегації мають відбутися за яких 14 днів.

„Berl. Tageblatt“ доносить з Константинополя, що від двох днів коло Дерни (в Киренаїці) ведуть ся безнастанні бої, в котрих Італійців вже кілька разів відперто. По італійським бої мало впасти богато воєків. За теримська агентія Стефані доносить з Триполісу: Ніч з 24 на 25 минула спокійно. Опісля пе-

8)

Крізь стїну.

(З французского — Кл. Моффета).

(Дальше).

По списаню в протоколі тих скупих зізнань, заявлено гостям, що они можуть вийти з готелю, що они й зробили мовчки і дуже пригноблені.

Тепер почато розпитувати ся за Кітреджем; але дізнано ся всего тільки, що портиєр, величезний хлопище в ліберії пригадав собі, як около 9-ої години якийсь молодий пан зішшов з поверха на долину і зажадав чим скорше дорожки. Портиєр з огляду на бурю радив єму ще трохи заждати, але молодець підніс ковнїр до гори, вибіг серед зливного дощу на улицу і скочив до переїзджаючого порожнього фіякра.

Коли слїдство дійшло до тої точки, лучило ся щось зовсім несподіваного. Один з поліціантів вбїг до комнати, де був Пужо і допїс, що в явив ся якийсь молодий чоловік, аби забрати річи дами зпід ч. 6.

— Покличте мені сюди Йосифа! — приказав комісар і коли кельнер явив ся, поручив єму, аби добре приглянув ся тому чоловікови і позволив єму спокійно відійти.

— Ви повідомили о тім пана Жібелена?

— спитав поліціант, а коли той притакнув, сказав спокійно:

— Ну, нехай же він ділає дальше.

В хвилию опісля вернув Йосиф, аби здати справу і показало ся, що плащ і торбинку забрав той сам чоловік, на котрого вже було підозрінє — іменно Льюїд Кітредж.

IV.

„В імени права“.

Коли Кітредж всїдав з плащем і торбиною до фіякра, був пересвідчений, що має перед собою ще лиш кілька хвиль свободи і мусить вивязати ся з своєї задачі як найкорше. Приказав візникови їхати скоро на улицу Вожірар.

— Числа не знаю. Ідьте лиш! — додав. Візник воркнув щось і луснув з батога. Вскорі потім візник обернув ся і побачив зовсім виразно крізь переднє вікно, що єго гість отворив шкіряну торбину і витягнув з середної передїлки кляпу, на котрої спідній стороні було витисненє імя золотими буквами. Спершу пробував він стерти зі шкіри букви своїм ножиком, а коли то не удавало ся, відрізав цілу мляпу від торбинки і держав єї в руді надкулючись. Нагло підвів голову і поглянув просто в свїтлячі очи візника. Спокійно крикнув до него, аби їхав в иншій напрямі. Робив то ще кілька разів, так що було вже по півночі, коли задержали ся перед на послїдок поданим

домом при улиці Кльоатр Нотрдам. Молодий Американець не здивував ся, коли за єго фіякром задержав ся другий, лиш потягнув сильно за давінок і зник з плащем і торбиною в браї дому.

В тій самій хвили зліз з другого фіякра Жібелен в товаристві батька Тіноля і одного поліціантє і сказав роздратованим голосом до своїх товаришів:

— Спитайте сторожа, куди він пішов і стережіть задних дверий. Коли не верне за десять минут, підемо на гору.

Відтак приступив до фіякра, яким приїхав Кітредж, і сказав:

— Ось тут маєте гроші. Можете їхати. Того чоловіка я заарештую.

— А не додасте навіть на пиво? Га, то добраніч, пане Жібелен! — сказав візник, ударивши коня, а коли здивований Жібелен спитав:

— Звідки знаєте мене? — махнув відїзджаючи глумливо рукою і сказав:

— Спитайте Beau Cosono!

Але тепер треба насамперед згадати, в який спосіб опинив ся Кітредж в такім критичнім положеню. Відповідно до умови явив ся він около години шів до десятої у Боннетонів і сідїв вигідно у Алїсії, аж явила ся тітка Боннетон зі строгим видом і заявила єму, що мусить єго просити, аби він перестав відїдувати Алїсію, бо пан Іренер не желав собі того. То назвище Кітредж вже чув і знав, що то був свояк Алїсії, якийсь різьбар, що жив

ред полуднем один офіцер, піднявшись на літаку, ствердив, що на оазі Апіїї знаходиться 6.000 Турків. Тоту оазу збомбардовано, причім убито на ній 300 ворогів. Італійської втрати депеша не означає.

Нині знов та сама агентія доносить під датою 26 с. м.: По спокійній ночі, над раном побачено, що Турки приготують новий напад при помочи Арабів. Неприятеля була велика сила, бо около 6.000 людей. Літаки розглянули позиції ворога і відтак наша артилерія розпочала огонь. Також корабель „Сицилія“ брав участь в борбі, котра була незвичайно завзята. В кількох місяцях прийшло до борби на багнет. Наші здобули зелений прапор і відперли Турків. Втрати неприятеля дуже значні; полишив він що найменше 1000 убитих і велике число ранених. Здається, що Турки втратили високого офіцера, бо его тіло вивезено з поля борби серед граду наши жукль, при чім багато Турків упало. Доми і села перед мурами Тріполісу спалено, так що тепер не грозить нам ніяка небезпечність від заду. В місті спокій.

В Хіні ворохобники перемагають. Як доносять нинішні депеші, здобули она найбільше хінське місто Кантон і маширують на столицю Пекін. Цісарський двір мав вже покинути столицю.

Відслоненє пам'ятника Цісаря Франц Йосифа в Синькові.

В ярі над Дністром в повіті заліщицьким лежить велике село Синьків. Людність ту середно заможна, а багато виеміровало до Канади, звідки присилають нероз високі свої зарібки на закупно землі і сплати довгів. Житє ту тихе, бо село відтате від більших міст, а комунікація недогідна, задля браку мостів на

Дністрі і Сереті. Тож мало хто до нас ту покажесь з інтелігенції, хіба наш селянин або буковинський зза Дністра, котрі численно спішать що року в день 22 мая на великий відпуст до Синькова яко в день перенесеня мощий сьв. О. Николая. Старі люди розповідають, що в давних часах навіть князі волоскі зі своїми дружинами приїжджали на той відпуст.

Але і у нас народ поволи рушає ся. Се го року, минулого місяця на празник, що припадає на день Преосьв. Богородиці, відбуло ся торжественне посьвяченє і відслоненя пам'ятника Цісаря Франц Йосифа I. Пам'ятник той поставила громада за старанем начальника громади Николи Бзового і радних своїм коштом около 2000 К на пам'ятку 80-их уродин нашого так доброго і всіми народами любленого Монарха.

Пам'ятник, поставлений в середині села, зроблений з білого тесового каменя, на високім цоклі з бюстом Цісаря, виглядає дуже красно. Виконала его і устала робітня Москалюка в Чернівцях. На фронтівій стіні вмуровано гранітову таблицю, на котрій містить ся відповідний напись.

На се торжество прибули запрошені громадою з Заліщик гості Вп. Панове: староста Вельце, комісар Старосольський, інспектор шкільний окружний Юзва, а з ради повітової люстратор п. Тіль, яко репрезентанти властий повітових. Крім них був ще відпоручник обшару двірського п. Павловський, жандармерія і сторожа скарбова, та величезний здвиг народа — делегації сусідних громад і „Січи“ зі своїми відзнаками і з власною музикою.

Коли скінчила ся Служба Божа в церкві, наступило посьвяченє і відкрите пам'ятника. Місцевий парох, отець Іван Кушик, мав до народа відповідну проповідь, а по нім забрав голос Вп. Староста, котрий пояснявши значінє того торжества, вказав в теплих словах на

особу достойного Монарха, котрий обнимає всіх своєю добротою, милосердієм і справедливою. Під таким панованем повинні всі як одна родина жити в спокою, згоді і любви. По сій промові вніс оклик: Наш Найяснійший Пан, Цісар Франц Йосиф I. най живє! — а за ним повторив той оклик трикратно весь народ. Відтак відсьпівали школярі уставлені під дозором учителів гимн народний в обох краєвих мовах.

По скінченю того торжества удали ся всі запрошені гості до будинку шкільного, де їх громада приймила обідом. В будинку громадскім пп. Радні приймали окремо депутації сусідних громад і Січовиків. — Передплатниє „Народ. Часописа“.

Н О В И Н К И.

Львів, 28 жовтня 1911.

— Є. Е. п. Намістник др. Михайл Бобржинський вернув з Відня до Львова.

— Іменованя в армії. Є. В. Цісар іменував команданта XI корпусу (львівського) Шедлера інспектором армії. Командант 30 дивізії піхоти Кольшварі іменованій командантом XI корпусу. Командант I дивізії піхоти в Сараєві, польний маршал-поручник Аншель іменованій командантом XV корпусу.

— Затвердженє вибору. Є. В. Цісар затвердив вибір о. Григорія Василькевича, гр. кат. пароха в Лужку горішнім на презеса а Стефана Созанського, властителя більшої посілости в Созани на заступника презеса Ради повітової в Старім Самборі.

— Є. Е. п. Маршалок красвий гр. Станисл. Баденї недужає від кількох днів поважно, дістав іменно запаленя жил в носі зломавій перед кількома роками. Вчєра відбуло ся консьліум, в котрім взяли участь проф. універс. др. Зембіцький і др. Глювіньський. Стан здоров'я поки що не викликує поважнійшої обави але недуга єсть одною з тяжких.

в Бельгії і діставав з Парижа від часу до часу замовленя на роботу. Коли Алісія запротестувала з обуренєм против того, відповідала тітка Боннетон злбно, що она на жаданє пана Гренера розвідувала ся о єї американським приятелю і дізнала ся, що він якийсь час жив з гри в карти, а виграні гроші перепускає з одною неморальною особою. Пан Гренер, що вже майже пять літ платить за Алісію удержанє, почував ся як єї од нокий свояк до відвчальности за неї і жадає, аби молоді люди сейчас зірвали всякі зносини.

Кітредж дуже поблід і хотів щось відповісти, але Алісія випередила его і сказала зовсім просто:

— Дай спокій, Льюїд! Не хочу нічого чути. Знаю тебе і того досить для мене.

— Дякую тобі — шепнув молодець зворушений, поглянувши ніжно в єї хороші очі. — Ти ангел, моя Алісіє, але тепер повинна ти о всім дізнати ся. Та жєнщина не була зовсім „неморальною особою“, тільки дамою, замужною жєнкою, в котрій я залюбив ся і за котрою приїхав до Парижа.

— Нічого собі дама, що сама з молодим мужчиною обідає по сепаратках! — глумила ся тітка Боннетон.

Льюїд відвернув ся від неї і говорив дальше:

— Я уявляв собі, що єї люблю і хотів єї наклонити, аби взяла розвід і віддала ся за мене. Тому покинув я добру посаду в Новім Йорці, а тепер — ти вже знаєш, як мені тут повело ся. Але між тим отворили ся мені очі; я пізнав, що був дураком і що завів ся на нїї та на силу від неї відорвав ся. Спершу було мені тяжко, але відтак пізнав я когось — він глядів на Алісію сияючими очима — і від того дня став я авшим чоловіком та зробив конєць зі всім, з грою і неробством. Тому вже шість місяців і від того часу не бачив я тої

дама та розпочав нове житє.

— Коби то хто тому вірив! — відозвала ся тітка Боннетон згїрдно. — А тепер будьте ласкаві йти. Завтра напишу до пана Гренера.

В тій хвилі хтось застукав у двері і до комнати увійшла сторожиха, подаючи Кітреджеви лист.

— Від одной дуже елегантної дами, що жєде на долині в повозі — шепнула до жєнки церквівника. — Дала мені франка. Коби ви єї побачили! Сидить в витягій сукні, без капєлюха і плаща в повозі!

Між тим Кітредж перечитав лист і стояв як скаменїлий.

— Боже великий! — шепнув до себе. — Его лице було біле як стїна.

— Льюїд — шепнула Алісія. — Але він стрепенув ся і змішаний відповів:

— Я мушу йти — не можу тобі нічого сказати —

— Але ти чєй вернеш! — скрикнула дівчина благаючи.

— Ні, ні — відповів хрипким голосом. — Тепер все пропало.

— Ова приступила до него і поклала свою руку на его рамя.

— Муєш вернути, Льюїд! Лиш ще той один раз! Я не піїду спати і буду ждати на тебе.

Він вагував ся хвилю, однако не міг оперти ся єї благаючому поглядюві.

— То добре, я приїду — воркнув і вибіг з комнати.

Поволи минали години. Вибила десята, одинацята, вїянци дванацята. Алісія сидїла непорушно і ждала, а навіть тітка Боннетон замовкла на вид єї блїдого поважного лица. Вкїнци зайхав перед дїм вїз і за хвилю стояв Кітредж перед нею.

— Ось я — сказав беззвучним голосом — але сейчас мушу знов йти.

— Алісія впялила свої темні очі в его лице і спитала:

— Чи то була та дама, о якій ти нам перед тим розповідав?

— Так.

— Ти був цілий час з нею?

— Ні, лєдвє десятиє минут.

— Що з нею дїє ся?

— Она в небезпечности і я муєв їй помочи.

— А ти — чи й ти в небезпечности?

Кітредж мовчки притакнув головою.

— Можу тобі помочи?

Він вхопив єї руки і сказав з жаром:

— Лише в той спосіб коли будеш вірити в мене. Я тебе не обманив — не люблю тої жєнщини — люблю тебе, лиш тебе одну. Але що я нині зробив, то муєв зробити.

Она хотїла щось відповісти, але надумала ся і глядїла хвилю мовчки на него. Відтак шепнула:

— Вірю в тебе.

Тимчасом тітка Боннетон почувла на долїні якийсь підозрінїй шелєст і виглянула крізь вїкно.

— Боже сьвятий! Полїцїанти! — воркнула до себе, коли рівночасно на сходах почувла ся тяжкі кроки.

— Що то? — скрикнула Алісія здригаючи ся.

— Побачимо — відповіла стара злбно.

Зараз по тім застукала якась нетерпелива рука до дверей, а грубий голос відозвав ся:

— Отворїть в імени права!

(Дальше буде).

— Іспити кваліфікаційні на учителів шкіл народних перед комісією іспитовою в Сокалі розпочнуть ся дня 13 падолиста. Реченець вношеня подань до 4 падолиста.

— **Огні.** У фабриці фортеп'янів п. Шкальско-го на І поверсі при ул. Оссоайських ч. 8 вибух оногди по полудни огонь в наслідок того, що від розпаленої печі займили ся габлівки і тріски. Сто-рожа пожарна загасила огонь. — В Сколошові к. Радимна згоріла дня 25 с. м. о 3 год. по полудни хата коло медоситні Цукерброда. Займила ся вже була й сусідна хата, але ще в пору наспіли „Со-коли“ і огонь загасили.

— **Дрібні вісті.** Погранична сторожа скар-бова одержала нові відзнаки в виді цісарского ор-ла, що має ся носити на вилогах коло відзнак ранги і на вилогах плащів. — Завтра, в неділю дня 29 с. м. відбуде ся в Трушовичах добромиль-ского повіта о 1 год. по полудни посвячене пра-пора „Січи“. — Концесія на нову аптеку в Чорт-кові одержав магістер фармації Симон Демант. — Страйк в Лисичах страйкового повіта закінчив ся користою для робітників-селян. — Кравава спілка для виробу приборів шкільних у Львові при улиці Паньській збанкрутувала, а в Сяноці збанкрутувала книгарня Сал. Рубіша. — На двірці придержано 13-літню дівчину Стан. Завадску, доньку стражни-ка вел. в Гаях, когру мачоха вигнала в дому. Дів-чиною заопікувала ся п. Осядачова, намешкала при ул. Шептицьких ч. 22.

— **Важне для організаторів обходу в честь Шашкевича.** З нагоди Шашкевичевого ювілею видає Руске товариство педагогічне популярну книжочку **Памятка з Маркіянового Св'ята** — Оповідане про Маркіяна Шашкевича. Написав Михайло Возняк. Книжочка писана популярно, надаєть ся до масової кольпортажі між народом, для молодіжи і для шкільних бібліотек. Ціна 20 сот. Хто замовляє більше як 100 примірників, дістає опуст 20%. Замовлення приймає: Канцелярія Руского тов. педаг., Львів, ул. Мохнацького ч. 12.

— **Маркіянове св'ято в Бродях.** Заходом українських товариств в Бродях відбуде ся в салі „Товариства музичного“ в Бродях кон-церт з нагоди 10-літніх роковин уродин Маркіяна Шашкевича при ласкавій участі Веч. о. Евгена Купчинського, славнозвісного руского цитриста та акад. хору „Бандурист“ зі Львова. Ціни місць: Крісла по 2 К., крісла на бальковій по 1 К. Вступ на салю 80 сот., для пп. студентів 30 с. Початок точно о 8-ій годині вечером. Чистий дохід призначує ся на докінчене будови укр.-рускої бурси в Бро-дах товариства „Основа“. Зголошувати ся до участі в сім комерсі належить на руки о. А. Зафійовского в Бродях найдалше до 31-го с. м. за попереднім надісланням суми 4 корон від особи. Пізніші зголошення не будуть узгляднені.

— **Маркіянове св'ято в Перемишлі.** Пере-миські Русини ладять ся також до достойного св'яткування Маркіянового св'ята. Під прово-дом адвоката дра Загайкевича зав'язав ся ко-мітет, котрий — як доносять до „Діла“ — покін-чує вже приготування на день 6 падолиста. В перворядній різьбарській робітничій Маврского працюють горячково над викінченням величаво-го пам'ятника, що стане правдивою окрасою ка-тедральної церкви. Артист маляр Скруток ма-лює портрет Маркіяна, котрий буде уміщений в пам'ятнику. Монтоване пам'ятника розпочне ся в тих днях. В дни 6 падолиста наступить торжественне отворення улиці Маркіяна Шаш-кевича, тепер Глиняної, яку рада міста Пере-мишля на внесене радного о. мітрата Подо-линського порішила одногослосно назвати ули-цею Маркіяна Шашкевича. Тогож дня довер-шить голова комітету др. Загайкевич відслоне-ня пам'яткової таблиці, поміщеної на одній з каменниць при ново назавій уллиці. В тім дни св'яточнім відбуде ся популярний концерт для народа. Вагалі торжество заповідає ся дуже світло.

— **Нещаслива пригода з оружьем.** Побо-режник Олекса Комаар обходив ся сими днями так неосторожно з рушницею на лісничівці в Жабокруках, бобрецкого повіта, що спричи-нив вистріл і цілий набій поцілів в серце Володислава Москалу, лісничого в маєтності

п. Стефана Тавшінського. Комаар арештувала жандармерія і відставила до арештів суду по-вітового в Бібрці.

Господарство, промисл і торговля.

— **Господарске віче в Рогатині** скликане о. шамбеляном Городецьким відбуло ся дня 25 с. м. Веіх учасників було около 200. Віче о-творив о. шамбелян Городецький довшою про-мовою, в якій представив задачі і ціль „Сіль-ского Господаря“ в Рогатині, при чім згадав на байдужність та неохоту наших селян до науки та до поліпшеня способу своєї госпо-дарки. Відпоручник „Сільск. Госп.“ п. Горе-гледь в своїм рефераті подав значіне та спосо-би плеканя худоби. П. др. Терлецкий говорив про значіне спілок для збуту худоби. О. Явор-ский подав до відома, що що середі відбува-ти будуть ся в льокалі Читальні „Просвіта“ в Рогатині, а як буде більше учасників то в найбільшій салі гімн. виклади з области наук господарских і вегеринарії. Відтак порішено деякі справи біжучі і ухвалено отсі резолюції: 1) Старати ся о придбане як найбільше членів для товариства; 2) попірати гуртовну продаж бараболь і товарів; 3) причиняти ся до роз-витку спілки для збуту худоби; 4) Віче ухва-лило повне признане і подяку для Вп. п. Олес-ницького за світлу оборону стану хліборобского.

— **З залізниці.** Пристанок особовий Ма-галья на шляху Жучка-Новоселиця на Буко-вині поміж стациями Садагора і Боян отворе-ного дня 15 жовтня с. р. також для руху това-рового в ціловозових наборах. О дозвіл лад-вання на тім пристанку треба подати до ц. к. Управи руху в Чернівцях.

Теліграмн.

Відень 28 жовтня. В палаті послів вела ся дальше дискусія бюджетова. Промавляв насамперед міністер скарбу Маер і відпер за-киди, мов би то цифри бюджету були фаль-шиві.

Пекін 28 жовтня. Вчера виконано замах на міністра комунікацій, котрий лиш чудом уйшов смерті і сховав ся в посольство Спо-лучених Держав, звідки під охороною 10 воє-ків пішов на дворець і виїхав до Тяньцзюну.

Петербург 28 жовтня. На інавгураційнім засіданю думи поставлять соціальні демократи і жовтняки інтерпеляцію в справі замаху на Столиціна і зажадають признаня тої ітерпеля-ції за наглядчу.

Константинополь 28 жовтня. Урядово до-носять о борбі під Тріполісом дня 23 с. м.: Після телеграми полковника Нехет-беді борба тревала 9 годин. Сусідне населеня брало участь борбі помагаючи Туркам. Погибло 400 Іта-ліянців, багато всть ранених. Турки здобули 100 мулів, оружје і пров'янт.

Льондон 28 жовтня. З Мальти доносять: Після приватних вістий з Тріполіса, збройні сили Турків і Арабів ростуть з дня на день і числять вже 60.000. Італіянци з великим тру-дом ставили опір. Бунт в місті Тріполісі зду-шено аж по заваятій борбі, в котрій погубло 180 Італіянців. День в день виконувано около 40 вироков смерті на Арабах.

Пекін 28 жовтня. Амбасадори англійский, французский, німецький і посол Сполучених Дер-жав поробили у хінського правительства кроки, щоби відправленого міністра комунікацій не повішено.

Ціна збіжа у Львові.

дня 27-го жовтня:

Ціна в коронах за 50 кіло у Львові.

| | | |
|-------------------|------|----------|
| Пшеница | 12.— | до 12:20 |
| Жито | 9-60 | 9-80 |
| Овес | 8-10 | 8-30 |
| Ячмінь пашийий | 7-70 | 8-20 |
| Ячмінь броварний | 8-50 | 10 — |
| Ріпак | — | — |
| Льнянка | — | — |
| Горох до варення | 10.— | 14.— |
| Віска | 8-50 | 9-25 |
| Бобик | 8-50 | 8-70 |
| Гречка | — | — |
| Кукурудза нова | — | — |
| Хміль за 50 кіло | — | — |
| Конюшина червона | 80.— | 90.— |
| Конюшина біла | 95.— | 110.— |
| Конюшина шведська | 75.— | 85.— |
| Тямотка | 70.— | 75.— |

Надіслано.

Проф. др. Бранн ф. Фернальд у Відни пише: Я дуже часто переконав ся о звістних, скорих і певних розвільняючих наслідках природної гіркої води Франц Йосифа і то-му поручаю хорим жінкам її уживати.

Colosseum Германів

Від 16 до 31 жовтня 1911.

Адресе телепатичний феномен, відгадувач гадок. — The Hassans, сензаційний акт на дроті. — Avilos, цирк бурлесковий. — Les Orpankowsky, надзвичайні гімнастики. — Lumpus і Pampus, оперетка. — The Willby Co, загадочна табли-ца. — 10 новостий — і т. д.

ВІТОГРАФ 10 величавих новостий і т. д.

В вхіді і св'ята 2 представлення о годні 4 і 8 вечер.

Вікети можна вчаснійше набути в Вюрі днешників ПЛЪОНА, ул. Кароля Людвика 5.

Русно-англійський підручник.

Для вибираючих ся до Америки!

„Хто знає 500 слів якоїсь мови, може сміло полагаджу-вати всі свої щоденні потреби“.

Скорше найде щасте в Америці той, хто розуміє хоч трохи англійську мову. Если маєте намір воли небудь там їхати, купіть собі „Русно-англійський підручник“ до скорого і певного виученя англій-ської мови з докладним виговором, з доданєм словарця, найпотрібній-ших щоденних розговорів і великих інформацій.

Книжка обнимає 254 сторін друку, і є в твердій оправі. — Видана в Америці.

==== Коштує 3 мор. з пересилкою. ====

Виєднаєсь за попереднім надісланням гроший або за післяплатою.

Замовлення приймає: Ст. Вартинський, Друкарня „Газ. Львів.“ ул. Чарнецького ч. 12 Львів.

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЦЬКИЙ

О Г О Л О Ш Е Н Я .

МІД! МІД! то здоровле!

Свіжий липовий, кураційний, густий, або густо плинна патока „раритас Медоборів“ 5 кіло 8 К 50 с. франко. Коріневич, ем. учитель, Іванчани.

Інсерати

до „Народної Часописи“ і Gazet-и Lwowsko-ї приймає

Агенція

дневників

Ст. Соколовского Львів, П а с а ж Гавсмана ч. 9.

Не давайте ся обманювати

дешевими, в сути річи лихими товарами. Переконайте ся о доброті наших виробів, а ми впевняємо Вас, що не будете жалувати, коли напишете по величаву збірку взірців, котру ми даром і оплатно Вам сейчас вишлемо. Она обнімає все те, що Ви потребуєте для домогового ужитку простирала, сервети, дамасти, шифони і пр. Новости гарних французских барханів і флянель, усе в найбогатшій в добрім виборі і найліпшій якості. Реклямова продаж: 6 штук білених простирал „Primissima“ 150/200 en gross К 14, 150/220 К 15-30 1 штука румбурского полотна 20 м К 11.— 1 штука дуже доброго полотна на сорочки 20 м К 18, 30 м останків, сортовані зефіри, бархани і полотна 2—8 м довг. К 18. Взірців останків не посилаєть ся. Тисячі похвальних листів говорять про совістність нашої фірми. Не підходяче до вподоби можна замінити або зажадати звороту гроший. — Пишіть до нас по взірці.

Ткальня

Братів Крейцар

Добрушка (Чехія).

Михайло Скірка

римар і сідельник
у Відни III. Реннвеґ ч. 38



поручає

богатий вибір сідел і всякої упряжі для коний, а також торби до подорожи, ручні куферки, пуляреси, торбинки для дам та всілякі вироби зі шкіри.

Ціни приступні.

Ст. Соколовского

Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.